



## Messze száll a finn gerelye...

2019 október 02. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Nevetséges! Lechapott az ellenzéki vezérkar a finn miniszterelnökre.

Olyanok voltak, mint a óvodások, akik kaptak az alkalmon, hogy sértettségükben árulkodjanak egy sort.

Az nem kérdés, hogy a finn kormány nem különösebben kedveli a magyart. Ennek ugye elsősorban világnézeti okai vannak: a liberális északiaknak nem jön be a magyarok illiberalizmusa. Nem is értik. Hivatalosan, legalábbis Dobrev Klára (Feri asszony) szerint Antii Rinne azért jött, hogy megtekintse, mi is ez a rendszer.

Szóval Feri asszony, Karácsony Gergely (a lehallgatott), Tóth Bertalan (a jellegtelen) és Mesterházy Attila (a mosolygós) találkozott a finn miniszterelnökkel és telesírták az északi zsebkezdőjét. Tudjuk a mantrát: diktatúta, nincs sajtószabadság. Ezúttal azonban Karácsony Gergely elállt egy nagy ötlettel. Az ország – nyilván a miénk –, kapjon büntetést, ha rosszkodik, vagyis zárják el az uniós forrásokat és ezekre a városok pályázhassanak.

Csodás elgondolás. Már ugye eleve az is, hogy az EU alkalmazzon szankciókat ellenünk, de az meg külön, hogy a városok kapjanak új szerepet. És akkor hogy lesz? A fideszes vezetés? települések bajban lesznek, a baloldaliak meg nem... – ez lehet az ötlet.

Döbbenetes, hogy a magyar ellenzék csak erre képes. Semmi elremutató, semmi új gondolat, csak a saját hazánk belülről generált szégyenpadra ültetése. És csodálkoznak, hogy képtelenek választást nyerni. Vagy legalább szorossá tenni...

Ahogy a klasszikus riporter baki mondta korábban: messze száll a finn gerelye. Mindenki hangsúlyozza úgy, ahogy akarja.

Kecskés István - <https://ezatuti.blogstar.hu>

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



### Ajánló

